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Referat fra bestyrelsesmøde i Seniorhus Odense 

 Onsdag, den 18. februar kl. 14.15 i Mødelokale 1 

 
 
 
Afbud: 
Ellen Kjær Hansen 
Kim Augustsen 
Karl Johan Jørgensen 

 
 
Christine Greisen bød velkommen og foreslog, Birthe Bjerre som ordstyrer. Bestyrelsen godkendte 
forslaget. 
 
 
Pkt. a  Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
 
Pkt. b  Godkendelse af referat fra seneste møde 
Referatet fra seneste møde blev godkendt. 
 
Pkt. c  Til orientering 
Formand, Christine Greisen. 

 Der har netop været afhold møde med H C Andersens Festivals med et positivt tilsagn om, 
at Seniorhus Odense deltager i festivallen, som løber af stablen i uge 34. H C Andersens 
Festivals regner med at kunne finde en butik til os. Der skal foreligge en egentlig 
programtekst til 15. marts. Vi håber, at alle foreninger vil bidrage til, at det kommer til at 
hænge sammen. Jens Peter Madsen vil bidrage med en række indslag under temaet 
”fortælling”. 

 

Medlemmer af bestyrelsen: 

Frede Jensen spurgte til, hvilke opslag, der må hænge på opslagstavlen. Lizzie Roll svarede, at 
der er 3 opslagstavler: en opslagstavle er til husets foreninger, en opslagstavle er til Mødestedet 
og en sidste er til de eksterne foreninger, som har arrangementer i Seniorhuset. Det er 
receptionen, som styrer, hvad der bliver hængt op.  

 

Udvalgene: 
 
Receptionen – Lizzie Roll gjorde opmærksom på, at man skal huske af afbooke aktiviteter, der ikke 
gennemføres i påsken. 
 
 
 
Pkt. d Økonomi – ønsker til anskaffelser. 



 Indstilling fra driftsøkonomiudvalg.  
Erik Broby redegjorde for Seniorhusets aktuelle økonomi situation med fokus på de aktiver, som pt. 
er til rådighed. Her efter gennemgik Christine Greisen driftsøkonomiudvalgets prioritering af 
ønsker.   
 
 
Efter nogen debat særlig om ønsker til bar/serveringsdisk besluttede bestyrelsen at godkende, at  
de prioriterede ønsker kan sættes i gang. Bestyrelsen gav ligeledes accept af, at der kan 
igangsættes en proces for at finde ud af, hvilket behov, der er til en bar/serveringsdisk til Hal 2, og 
at bestyrelsen vil se positivt på et evt. ønske om økonomi hertil. 
 
Faglige Seniorer nævnte et nyt ønske: at der etableres et halvtag ved bagudgangen, så rygere kan 
stå tørvejr. 
 
 
 
Pkt. e Seniorhusdag den 21. januar. Opfølgning på dagen.  

Med udgangspunkt i bilagene drøfter vi konkrete eksempler på samarbejde og 
ideer til fortsat udvikling 

Lizzie Roll konkluderede, at foreningerne nu skal fortsætte bestræbelserne på at øge samarbejdet. 
LR gav et par konkrete eksempler på samarbejde mellem foreningerne. Erik Fangel sluttede op om 
synspunktet og pegede på muligheden for at lave et fælles arrangement omkring uge 23, hvor der 
er ”Gang i uge 23”. 
 
Poul Bossow nævnte, at Dagmar Andersen havde peget på muligheden for at lave noget fælles 
den 1. oktober – FN´s ældredag. 
 
Erik Broby fulgte op på ideen om et fælles valgmøde, når der bliver udskrevet folketingsvalg. 
Input om emnet gives til Nina Breilich, og emnet kommer evt. på dagsordenen for næste møde. 
 
Erik Fangel nævnte HC Andersen Festivals som et fælles projekt. 
 
 
 
 
Pkt. f Henvendelse fra Mødestedet med ønske om optagelse i foreningen ”Seniorhus 

Odense”.  
 
Christine Greisen oplyste, at FU har drøftet ansøgningen og foreslår, at Mødestedets ansøgning 
om optagelse i foreningen ”Seniorhus Odense” imødekommes. 
 
Christian Pedersen mente, at det ville være oplagt. Bestyrelsen sluttede op om ønsket og 
anbefaler, at Mødestedet optages. 
 
Ønsket om optagelse vil blive behandlet på generalforsamlingen den 24. marts. 
 
 
 
Pkt. g Ønske fra Ældre hjælper Ældre om rabat for tovholdere ved køb i cafeen 
Christine Greisen oplyste, at ønsket om en lavere pris for tovholdere har været behandlet i FU og i 
Caféudvalget. CG bad Kirstine Vad fra Ældre hjælper Ældre om at uddybe ønsket. 
 
Kirstine Vad begrundede ønsket i, at Ældre hjælper Ældre køber meget i Cafeen og bidrager til 
omsætningen i cafeen pga. af det store antal kursister, hvor af mange kommer i cafeen.  
 
Christine Greisen oplyste, at FU ikke kan træffe beslutning om ansøgningen om rabat, men at 
Caféudvalget også har drøftet spørgsmålet. Caféudvalget kan ikke støtte imødekommelse af 
ønsket bl.a. med den begrundelse, at så skulle alle tovholdere, vejledere mfl. have reduktion i 
prisen, når de køber ind i cafeen. 



 
Lizzie Roll spurgte, om ikke Ældre hjælper Ældre har modtaget § 18 midler netop til forplejning til 
vejlederne i forbindelse med deres frivillige arbejde. Dette bekræftede Kirsten Vad. 
 
Efter debat om sagen besluttede bestyrelsen ikke at imødekomme ønsket fra Ældre Hjælper 
Ældre. 
 
 
 
Pkt. h  Eventuelt 
Allan Hansen foreslog, at alle toiletter forsynes med en hygiejnepose, så det er muligt at hjælpe 
borgere med inkontinens.  
 
Kjeld Espersen synes det er meget forkert, at Faglige Seniorer kun har en stemme ved 
generalforsamlingen. Faglige Seniorer er paraplyorganisation for mange klubber, der alle benytter 
Seniorhuset. Lizzie Roll oplyste, at Gigtforeningen også har undergrupper. KE svarede, at Faglige 
Seniorer er selvstændige foreninger. 
 
 
 
Erik Broby 
referent 

 
 


